



Год экологии

Форум «Проблемы экологической безопасности предприятий горно-металлургического комплекса и моногородов» собрал специалистов металлургических заводов, учёных, общественных деятелей.

И конечно, им было интересно не только подискутировать, но и своими глазами увидеть, как реализуют на одном из ведущих комбинатов страны экологические программы.

Для гостей составили три маршрута по природоохранным объектам ПАО «ММК». Прежде чем вывести на промплощадку, им выдали комплект средств защиты, спецодежду, заметив, что на предприятии к безопасности организации труда относятся не менее серьёзно, чем к экологической.

Вместе с одной из групп отправляюсь в листопркатный цех № 11, на стан «2000» холодной прокатки. Цех один из новых, поэтому при его проектировании использовали наилучшие из существующих технологий, обеспечивающих минимальное воздействие на окружающую среду. Общие затраты на строительство природоохранных объектов составили два миллиарда 35 миллионов рублей.

Для обеспечения безопасных условий труда и предотвращения загрязнения атмосферного воздуха все агрегаты ЛПЦ-11 оснащены современными установками очистки газа, – рассказал ведущий инженер цеха Денис Шалунов. – Всего их пятнадцать, при производительности 650 тысяч кубических метров в час степень очистки составляет 98 процентов.

Продолжение на стр. 2.

Возвращая долги природе

Второй день работы научно-практической конференции по экологической безопасности начался с экскурсии на комбинат



Андрей Сарыряков

Промоакция

Вперёд за ананасами

Вчера в Магнитогорске на площадке перед зданием заводоуправления ММК второй год подряд прошла промоакция «Свежая идея», направленная на привлечение к рационализаторской деятельности как можно большего числа людей.



Работникам Группы ПАО «ММК» была предоставлена возможность оперативно поделиться своими рационализаторскими идеями и получить подарок. В прошлом году символом акции был выбран апельсин, и всем участникам акции, помимо самих апельсинов, вручали оригинальные сувениры с символикой акции. Символом этой акции стал ананас.

Руководство ПАО «ММК» рассматривает сферу рационализаторства и изобретательства как основу развития персонала и конкурентных преимуществ предприятия. Ежегодные конкурсы «Лучшее рацпредложение» и «Лучший рационализатор» неизменно собирают большое количество участников. Регулярно проходят семинары по обмену опытом в сфере рационализаторской работы, цель которых – получить сплочённую команду новаторов, объединённую одной идеей: решать производственные проблемы быстро и нестандартно.

За первые пять месяцев этого года эффект от внедрения рационализаторских предложений на ММК составил 214,5 млн. рублей, что на 20 процентов выше показателя за аналогичный период прошлого года.

Всего же до конца 2017 года планируется получить экономический эффект от внедрения соответствующих идей в размере более 600 млн. рублей.

Сегодня отмечается День рационализатора и изобретателя. Подробнее – на стр. 2.

ОТ БОЛИ В СУСТАВАХ ВПРИПРЫЖКУ!

БЛАГОДАРЯ ИННОВАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ, В МЦ ДОКТОР ОСТ ГОТОВЫ СПРАВИТЬСЯ С САМЫМ ГРОЗНЫМ НЕДУГОМ ВСЕГО ЗА НЕСКОЛЬКО СЕАНСОВ.

Какой бы нестерпимой ни казалась боль в суставах, это больше не повод пичкать себя обезболивающими, подвергая нешуточным испытаниям желудочно-кишечный тракт и выводящую систему.

В МЦ Доктор Ост самый острый приступ боли готовы снять моментально с помощью высокоинтенсивного лазера. Лазер проникает глубоко к очагу поражения, не повреждая здоровые ткани. Быстро проходит отек, воспаление. Стимулируется рост новых здоровых клеток. Так что с характерным для артрозов дефицитом хрящевой ткани можно справиться в любом возрасте, и родной сустав снова сможет работать, как в молодые годы.

Чтобы суставы оставались гибкими и эластичными, их нужно освободить от фиброзных образований и солей кальция. Прекрасно справляется с этой задачей ударно-волновая терапия. Распространенную напасть – пяточную шпору – ударная волна всего за несколько сеансов превращает в пыль. От костного нароста не остается и следа, и про боль в пятке можно забыть. Не потребуется даже брать больничный и проходить постоперационную реабилитацию, как это было прежде.

Ускорить выздоровление в случае травм, ушибов и растяжений помогут кинезотейпы, унаследованные от олимпийских чемпионов. Клейкие ленты из гипоаллергенных материалов фиксируют поврежденные связки, мышцы и сухожилия, снимая с них нагрузку, но не ограничивая подвижности, улучшают кровоток и снимают отек и воспаление.

Не терпите боль в суставах! Обращайтесь в Доктор Ост!



АКЦИЯ	СКИДКА ДО 20%	РАБОТАЕМ ПО ПОЛИСАМ ДМС.
	НА КУРС ЛЕЧЕНИЯ СУСТАВОВ	ПРЕДОСТАВЛЯЕМ БЕСПРОЦЕНТУЮ РАССРОЧКУ.

ПОДРОБНЕЕ О СРОКАХ И УСЛОВИЯХ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ У АДМИНИСТРАТОРОВ

**АРТРИТ?
АРТРОЗ?
ПЯТОЧНАЯ ШПОРА?**

САМЫЕ СЛОЖНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ СУСТАВОВ ЛЕЧИМ

**БЕЗ ПРОТЕЗОВ
БЕЗ ОПЕРАЦИЙ
БЕЗ ЛЕКАРСТВ**

ПО АВТОРСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ



Лицензия ООО «МЕДИОСТ» № ЛО-74-01-003446 от 28.01.16г.

Доктор Ост **41-22-41** **МАГНИТОГОРСК, УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А ДОКТОР-ОСТ.РФ**

ЦЕНТР ЛЕЧЕНИЯ ПОЗВОНОЧНИКА И СУСТАВОВ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ